
Проект «Виртуальная школа», осуществляемый в рамках сотрудничества Министерства образования и компании Microsoft, будет запущен 2 апреля.

Каждый ученик, пройдя регистрацию на портале «Виртуальной школы», будет назначен в класс, соответствующий его возрасту и сможет выполнять домашнюю работу, подготовленную учителями, в соответствии с темами теле-уроков.

Портал «Виртуальной школы» также предоставит возможность для проведения онлайн-уроков. В то же время учащиеся смогут использовать функцию «Чат» для общения со своими сверстниками с помощью видео- и аудиосвязи.

Отмечается, что есть также мобильная версия портала «Виртуальная школа». Для того чтобы воспользоваться ей, учащимся необходимо загрузить приложение Microsoft Teams в AppStore и Google Play.

Министерство образования приглашает всех учащихся и их родителей зарегистрироваться на интернет-портале virtual.edu.az.